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Co by se dalo zlepSit? — vyhodnoceni

Hodnoceni

Hodnoceni je zalozeno na relativné jednoduchém principu scitdni relevantnich odpovédi zika.
Za relevantni odpovéd’ Ize povazovat takovou, kterd je vnitin¢ konzistentni (neobsahuje zjevny
rozpor) a je zalozena na realném zakladé (zak si v§iml skute¢ného problému Zzvotniho prostiedi,
74k navrhl redlnou moZnost, jak by mohl k vyfeSeni nebo zmirnéni daného problému pfispét).
Pokud odpovéd’ zaka nespliuje uvedené pozadavky, ucitel za ni neudéli pifishisné body.

V tkolu ¢. 1 hodnoti ucitel kazdou relevantni odpovéd” az do poctu trech pozadovanych
odpovédi dvéma body. Piipadné dalsi odpoveédi, které zik uvede, hodnoti jednim bodem.
Maximalni pocet bodu, které miize zak za tuto ulohu dostat, je 8 bodd. Pokud by zak wyplnil
vice problémi (dokreslil by si tabulku), nedostdva vice bodt, ale do bodového hodnoceni jsou
prednostné zahrnuty relevantni odpovédi

Ukol &. 2 uditel bodové nehodnoti. Tento tkol slouZ jako podpora pro feseni tkolu ¢&. 3.

V tkolu €. 3 ucitel hodnoti kazdy relevantni navrh feSeni (prostiedni sloupecek) a kazdy navrh
zaka, jak miize k feSeni pfispet on sdm (posledni sloupecek) jednim bodem. Maximalni pocet
bodil za tento tkol je 10 bodl. Tohoto poctu bodli mize zak dosdhnout v piipadé, ze vyplni
vSechna pole tabulky relevantnimi odpovéd'mi. Pokud by Zzik vyphil vice problémi (dokreslil

by si tabulku), nedostava vice bodu, ale do bodového hodnoceni jsou pfednostné zahrnuty
relevantni odpovedi.

Celkové mize zak ziskat maximalné 18 bodu.
Dosazenou uroven vyjadiuje hodnotici tabulka — viz nize.

Uloha umoziuje rozliSit prvni tfi dosazené trovné uvedenych aspektl, nejvyssi dosazena
urovenl hodnocena neni.

Hodnotici tabulka
‘ Ziskané body ‘ Urovei Popis urovné
méne nez 6 bodi 1 zacatecnik
7 az 12 bodi 2 pouceny
13 az 18 bodu 3 aktivné uzivajici
nehodnoceno 4 pokrocily
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